
В Республике Тыва руководством учреждения после возбуждения уголовного дела погашены долги перед работниками по заработной плате

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва расследуется уголовное дело, возбужденное по факту невыплаты заработной платы работникам государственного автономного учреждения «Тувинская база авиационной охраны лесов от пожаров» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы)

По версии следствия, государственное автономное учреждение «Тувинская база авиационной охраны лесов от пожаров» не выплачивало работникам заработную плату с декабря 2016 года. На момент возбуждения уголовного дела заработка платы была не выплачена 103 работникам на общую сумму свыше 5 миллионов рублей. В ходе расследования уголовного дела руководством учреждения долги по заработной плате перед работниками были погашены в полном объеме

В настоящее время, несмотря на погашение задолженности по заработной плате, по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1129532>